

Στα 2,5 δολάρια η τιμή του «Κόσμου» από τις 21 Μαΐου...

Αγαπητοί αναγνώστες, από τις 21 Μαΐου η τιμή της αγαπημένης σας εφημερίδας θα αυξηθεί κατά 50 σεντς και θα κοστίζει 2,5 δολάρια. Για σχεδόν μία δεκαετία καταφέραμε να την συγκρατήσουμε στα δύο δολάρια προσφέροντας υψηλή ποιότητα και μεγάλο αριθμό σελίδων, μια εξαιρετικά χαμηλή για την εποχή μας τιμή. Το εκτυπωτικό κόστος, καθώς και το κόστος διανομής μας υποχρεώνουν πλέον να αυξήσουμε την τιμή του Κό-

σμου, αλλά όχι πάνω από την τιμή άλλων ανταγωνιστικών εφημερίδων και μάλιστα προσφέροντας περισσότερες σελίδες. Δεν είναι λίγες οι φορές που όπως και σήμερα θα παρατηρήσατε ότι οι εκδόσεις μας αριθμούν 52 σελίδες. Παράλληλα, σχεδιάζουμε, να αυξήσουμε τις εκδόσεις πολυσελίδων αφιερωμάτων και περιοδικών τα οποία διατίθενται δωρεάν μέσα στην εφημερίδα, αρχής γενομένης από τον φετινό Οκτώβριο. Σας ευχαριστούμε για την κατα-

νόση και σας υποσχόμαστε ότι θα συνεχίζουμε να ενημερώνουμε την παροικία με τον ίδιο ζήλο.



ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ;



Αν γνωρίζετε ότι δεν μπορείτε να ψηφίσετε το Σάββατο 18 Μαΐου, μπορείτε να ψηφίσετε νωρίτερα.

Είναι εκπληκτικό πόσο ισχυρό μπορεί να είναι ένα κομμάτι χαρτί την ημέρα των εκλογών.

Αν είστε Αυστραλός πολίτης ηλικίας 18 ετών ή άνω, απαιτείται από το νόμο να ψηφίσετε. Γι' αυτό, αν δεν είστε σε θέση να πάτε σε ένα εκλογικό τμήμα την ημέρα των εκλογών, μπορείτε να ψηφίσετε νωρίτερα σε ένα κέντρο προεκλογικής ψηφοφορίας ή να υποβάλετε αίτηση για ταχυδρομική ψήφο.

Αν ταξιδεύετε ή θα βρίσκεστε έξω από την εκλογική περιφέρεια στην οποία είστε εγγεγραμμένοι, μπορείτε να ψηφίσετε νωρίτερα. Υπάρχουν και άλλοι λόγοι για τους οποίους μπορείτε να ψηφίσετε νωρίς - επισκεφθείτε το www.aec.gov.au/early για να μάθετε περισσότερα.

Η ψήφος σας θα βοηθήσει στη διαμόρφωση της Αυστραλίας.

Για να μάθετε
περισσότερα

www.aec.gov.au 1300 720 137



Authorised by the Electoral Commissioner, Canberra.

Κυκλοφόρησαν 50δολάρια με ορθογραφικό λάθος!

Σε μια παρτίδα 50 δολάρων που κυκλοφόρησαν στην Αυστραλία έγινε ορθογραφικό λάθος κατά την εκτύπωση τους. Η Κεντρική Τράπεζα της Αυστραλίας επιβεβαίωσε ότι η λέξη «ευθύνη (responsibility)» που αναγράφεται πάνω στο χαρτονόμισμα δεν είναι γραμμένη σωστά. Το λάθος έγινε σε παρτίδα που τυπώθηκε πέρυσι και σύμφωνα με εκπρόσωπο της τράπεζας θα διορθωθεί κατά την επόμενη εκτύπωση.

Μεγάλη κομπίνα με τα επιδόματα των παιδικών σταθμών

Δεκάδες συλλήψεις σε μεγάλη επιχείρηση της αστυνομίας

Η αστυνομία ξεσκέπασε ομάδα που χρησιμοποίησε τα πραγματικά ονόματα παιδιών για να διεκδικήσει τις κυβερνητικές επιδοτήσεις που δίδονται στους παιδικούς σταθμούς. Δεκαοκτώ άτομα είχαν συλληφθεί μέχρι χθες και η αστυνομία ισχυρίζεται ότι η συμμορία είχε καταφέρει να αποκομίσει κέρδη εκατομμυρίων δολαρίων. Τρεις άνδρες - ηλικίας 24, 40 και 49 ετών - και 15 γυναίκες - ηλικίας μεταξύ 21 και 44 ετών - συνελήφθησαν την Τετάρτη μετά από επέμβαση της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας σε 23 διαφορετικές τοποθεσίες στο δυτικό Σίδνεϋ και το Wollongong. Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι ο φερόμενος ως αρχηγός της παράνομης μίζγκας έβγαζε από την απάτη ως και \$ 30,000 κάθε δεκαπενθήμερο. Εγκέφαλος της σπείρας φέρεται να είναι ο 49χρονος Alee Farman, που ήρθε στην Αυστραλία από το Ιράκ τη δεκαετία του 1990.